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Shtojca 3 Hartat me paraqitjen e klasterëve të zgjedhur  

Demografia (Dendësia e popullsisë; raporti i varësisë së të moshuarve; Shkalla e rritjes natyrore) 

 
Nivelet e ulëta të raportit të varësisë së të moshuarve dhe normat negative të rritjes natyrore kanë një vlerë afër 

mesatares. 

 

 

Norma relativisht e lartë negative e shtimit natyror dhe përgjithësisht nën nivelet mesatare të dendësisë së 

popullsisë. 
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Ekonomia (PBB për frymë në raport me BE-në; Pjesa e sektorit bujqësor; Pjesa e industrisë dhe 

ndërtimit; Pjesa e tregtisë, transportit dhe turizmit; Pjesa e sektorit publik) 

 
Në përgjithësi niveli më i lartë i PBB-së për frymë (tre kryeqytete dhe Mali i Zi) dhe një pjesë e lartë e tregtisë, 

transportit dhe turizmit në PBB. 

 
Një nivel nën mesatare i PBB-së për frymë, një pjesë e madhe e sektorit publik në aktivitetin ekonomik dhe 

pjesëmarrja afër mesatares së tregtisë, transportit dhe turizmit në PBB.. 
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Subjektet afariste (Themelimi i ndërmarrjeve në lidhje me ndërmarrjet aktive; Mbyllja e ndërmarrjeve 

në raport me ndërmarrjet aktive) 

 

 

Një rritje e numrit të bizneseve aktive në përgjithësi, së bashku me nivelet nën mesatare të themelimit dhe 

mbylljes së bizneseve 

 

 

Një raport - neto më i lartë negativ i themelimit të ndërmarrjeve me norma mbylljeje të ndërmarrjeve afërsisht 

dyfishi i nivelit mesatar, së bashku me një raport pak mbi mesataren e themelimit të ndërmarrjeve 
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Turizmi (Turistët vendas në raport me popullsinë, Turistët e huaj në raport me popullsinë; Fjetjet për 

turist vendas; Fjetjet për turist të huaj) 

 

Turizmi i brendshëm është masiv, së bashku me turizmin e fuqishëm të turistëve të huaj 

 

 

Një numër i madh turistësh të huaj që qëndrojnë për periudha relativisht më të shkurtra (nën mesataren), por 

rezultate nën mesatare në krahasim me turistët vendas (kryeqytetet). 
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Infrastruktura (rrugët e asfaltuara në raport me territorin) 

 

Gjatësia disi mbi mesatare e rrugëve të asfaltuara 

 

 

Shumë nën nivelin mesatar të gjatësisë së rrugës. 
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Tregu i punës (Norma e aktivitetit; Shkalla e papunësisë; Paga mesatare bruto) 

 

Norma të ulëta të papunësisë, me norma aktiviteti afër mesatares në përgjithësi dhe paga të ulëta. 

 

 

Nivel nën mesataren i shkallës së papunësisë në lidhje me nivelin e lartë të pagave (kryeqytetet). 
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Një situatë më e pafavorshme sa i përket shkallës së papunësisë me nivele të ulëta të shkallës së aktivitetit dhe 

pagave. 

 

Arsimi (Nxënësit në arsimin fillor në raport me popullsinë; Nxënësit në arsimin e mesëm në raport me 

popullsinë) 

 

Niveli nën mesatare i nxënësve në arsimin fillor dhe të mesëm 
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Proporcionalisht mbi nivelet mesatare të nxënësve në përgjithësi. 

 

 

 

 


